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R É G E N S  B O O K

Törvényi előírások magas szintű teljesítése, felhaszná-
lói igények maximális kielégítése, rugalmasság, gazdag 
funkcionalitás, nagyfokú paraméterezhetőség – ha rövi-
den jellemezni kell a Régens Book moduljait.  Versenytár-
sai elé elsősorban a szállítmányozás, logisztika és kereske-
delem területén előforduló gazdasági események kiemel-
kedő támogatása emeli szoftvermegoldásunkat. 

Szervezethez alkalmazkodó…

A Régens Book moduljai ráadásul egyszerre több, akár 
eltérő főkönyvű vállalat pénzügyi adatainak kezelését 
is lehetővé teszik, így alkalmas konzorciumok egységes 
szervezettel és informatikai megoldással történő haté-
kony kezelésére, valamint könyvelőirodák munkájának 
támogatására is.

Rugalmas…

Moduláris felépítettségének és rugalmas bővíthetősé-
geinek köszönhetően a rendszer moduljaiból tetszőle-
ges „programcsomag” állítható össze, melyek használa-
tával a gazdasági feladatok teljes mértékben leképez-
hetők, az üzleti modellek maradéktalanul felépíthetők, 
elemezhetővé válnak az egyes szervezetek teljesítmé-
nyei és várható jövőbeni fejlődésük. 

Törésmentes áttérés…

Az új rendszermodulok bevezetése esetén a vállalko-
zások gyakran szeretnék a korábbi adataikat átmene-
kíteni az új rendszerbe, melynek megvalósítása ko-
moly rendszerintegrációt és felkészült migrációs szak-
értelmet igényel. Mi felvállaljuk az új rendszerek és régi 
modulok közötti átjárhatóság biztosítását heterogén 
adatbázisok esetén is, kialakítjuk a vállalat informáci-
ós gerincét, gondoskodva a múlt és a jövő információs 
rendszerei közötti gördülékeny átmenetről. 

Biztonságos…

A magas színvonalú szoftvermegoldásoknál termé-
szetes elvárás az adat- és rendszerbiztonság is, amely 
nemcsak a rendszerhasználat során keletkező adatok 
állandó technikai elérhetőségét biztosítja, de az illeték-
telen adat- és rendszerhozzáférést is megakadályozza.

Pénzügyi tanácsadóink pedig sok éve bizonyítják ügy-
feleinknek, hogy nemcsak szoftvereink használatá-
nak támogatásában, de a szakmai területhez köthető 
pénzügyi és számviteli tanácsadásban is állunk igénye-
ik szerint rendelkezésükre.
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